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HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1212/answer/1213




YBaxaemas Jlrogmuna! BepositHee Bcero, y Bamel goyepu ¢urypa ¢poromoneny, T. K. 94acTo
nofo0OHas MaTOIOTUs BCTPEYaeTCs Y MOJIOOLIX XyIeHbKUX AeBylIeK. ToNbKO 1o pe3ynbTaTtaM Y3U
MIOATBEPAUTHL HEPPOITO3 HENTB3S. [IJ151 yTOUHEHUS CTelleHU HehPOITO3a IMIPOBOASAT 3KCKPETOPHYIO
yporpaduio (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHOE BEIIECTBO, IIOTOM [IeJIaeTCs CepUsi PEHTT€HOBCKUX
CHHUMKOB B II0JI0KeHUU CTOsT). [To pe3ynbTaTaM 3TOTO0 00CIeqoBaHuUs [AealoT BEIBOOE HacYeT
HapylLIeHN! 0TTOKa MOYH, CTelleHU He(dpomnTo3a (ecnu ecth). Ecnu y Bamen godyepu cremness I, To
yalle BCero jleueHus OHa He TpeOyeT, HO peKOMEeHyeTCs He MOAHUMATh TSIKeCTel, He BHIIOTHITh
TSIKeJIou GrU3ndecKor paboThl, 3aHUMATHCS NeueOHOoM GU3KyNbTypol. C yBaxKeHUEM.



